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Психологічний форум  
Психологічна допомога особистості: проблеми сьогодення» 

  
 Вітальне слово  

 
Вернидуб Роман Григорович – доктор філософських наук, професор, 

проректор з навчально-методичної роботи, професор кафедри 
експериментальної і теоретичної фізики та астрономії. 
 

Панок Віталій Григорович – дійсний член НАПН України, доктор 
психологічниих наук, професор, заслужений діяч науки і техніки України, 
директор Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи НАПН 
України 
 

Олефіренко Тарас Олексійович – кандидат педагогічних наук, професор, 
декан педагогічного факультету Українського державного університету імені 
Михайла Драгоманова 

Діяльність кафедри практичної психології: реалії і перспективи 
 
 

Майстер-класи, спрямовані на розв’язання психологічних проблем 
 

Спікер Психологічні проблеми 
Лунченко Надія Вікторівна, 
кандидат психологічних наук, 
завідувач лабораторії прикладної 

Чому деякі діти стали надто замкненими або 
навпаки — надто збудженими? 



психології освіти Українського 
науково-методичного центру 
практичної психології і соціальної 
роботи НАПН України 
Байдик Віта Володимирівна, 
кандидат психологічних наук, 
старший науковий співробітник 
лабораторії прикладної психології 
освіти Українського науково-
методичного центру практичної 
психології і соціальної роботи НАПН 
України 

1. Як будувати здорові стосунки в освітньому 
колективі, коли всі на межі виснаження? 
2. Чому я стала(в) більш дратівливою до своїх 
рідних і як це змінити? 

Луценко Юрій Анатолійович, 
науковий співробітник лабораторії 
прикладної психології освіти 
Українського науково-методичного 
центру практичної психології і 
соціальної роботи НАПН України  
 

1. Які інструменти допоможуть педагогу 
впоратись із власним емоційним 
навантаженням? 
2. Що робити, якщо дитина постійно 
тривожиться через повітряні тривоги або 
новини? 
3. Як знайти слова підтримки для близьких, коли 
сам(а) почуваєшся спустошеним(ою)? 

 
Формат питання – відповідь у межах напряму “Психологічні 

виклики сучасності” 
 
Рашковська Ілона Владиславівна – кандидат психологічних наук, доцент, 

професор кафедри практичної психології УДУ імені Михайла Драгоманова 
надала відповідь на питання: “Як говорити з дітьми, які стали свідками або 
жертвами травмуючих подій, і не травмувати їх ще більше?”; “Чому після 
евакуації або переїзду в інше місто/країну я відчуваю себе «чужим» і не можу 
влаштувати життя?”.  

Чанчиков Ілля Костянтинович – доктор філософії у галузі психології, 
викладач кафедри практичної психології УДУ імені Михайла Драгоманова надав 
відповідь на питання: “Чи можливо навчитися відфільтровувати надлишок 
інформації, щоб зберегти психіку?”. 

Гончаренко Інеса Олегівна – викладач кафедри практичної психології 
УДУ імені Михайла Драгоманова надала відповідь на питання: “Чому мене 
переслідує почуття провини, коли я радію життю під час війни?”. 

Адамюк Діана Сергіївна – викладач кафедри практичної психології УДУ 
імені Михайла Драгоманова надала відповідь на питання: “Як адаптуватися до 
стрімкого розвитку технологій, якщо це викликає напругу і страх втратити 
себе?”.  

 
Заключне слово 

Митник Олександр Якович – доктор педагогічних наук, кандидат 
психологічних наук, професор, завідувач кафедри практичної психології 
педагогічного факультету Українського державного університету імені 
Михайла Драгоманова. 

 


